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1143 85 475 394 174 15 2.58 0.84
100.0% 7.4% 41.6% 34.5% 15.2% 1.3%

所属学部
6 3 2 1 0 0 1.67 0.75

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%
184 13 67 61 38 5 2.69 0.88

100.0% 7.1% 36.4% 33.2% 20.7% 2.7%
122 13 54 41 13 1 2.45 0.82

100.0% 10.7% 44.3% 33.6% 10.7% 0.8%
160 10 71 58 19 2 2.54 0.78

100.0% 6.3% 44.4% 36.3% 11.9% 1.3%
131 6 42 49 34 0 2.85 0.86

100.0% 4.6% 32.1% 37.4% 26.0% 0.0%
124 6 52 44 21 1 2.65 0.82

100.0% 4.8% 41.9% 35.5% 16.9% 0.8%
92 6 34 36 15 1 2.66 0.83

100.0% 6.5% 37.0% 39.1% 16.3% 1.1%
111 18 58 30 5 0 2.20 0.76

100.0% 16.2% 52.3% 27.0% 4.5% 0.0%
59 5 23 19 11 1 2.62 0.89

100.0% 8.5% 39.0% 32.2% 18.6% 1.7%
95 4 42 37 11 1 2.59 0.75

100.0% 4.2% 44.2% 38.9% 11.6% 1.1%
54 1 28 17 7 1 2.57 0.74

100.0% 1.9% 51.9% 31.5% 13.0% 1.9%

学年
413 39 206 114 46 8 2.41 0.81

100.0% 9.4% 49.9% 27.6% 11.1% 1.9%
264 15 107 95 45 2 2.65 0.83

100.0% 5.7% 40.5% 36.0% 17.0% 0.8%
222 13 78 90 41 0 2.72 0.83

100.0% 5.9% 35.1% 40.5% 18.5% 0.0%
238 18 82 93 42 3 2.68 0.85

100.0% 7.6% 34.5% 39.1% 17.6% 1.3%

性別
456 34 158 158 99 7 2.72 0.89

100.0% 7.5% 34.6% 34.6% 21.7% 1.5%
682 51 315 235 75 6 2.49 0.79

100.0% 7.5% 46.2% 34.5% 11.0% 0.9%

社会学部

表9-3　　「チャペルへの出席の意義の有無」（カレッジ・コミュニティ調査）

　　　　 チャペルに出席したことは、あなたにとって有意義でしたか。
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GPA
140 12 61 50 17 0 2.51 0.81

100.0% 8.6% 43.6% 35.7% 12.1% 0.0%
393 27 142 150 70 4 2.68 0.85

100.0% 6.9% 36.1% 38.2% 17.8% 1.0
145 7 51 64 23 0 2.71 0.79

100.0% 4.8% 35.2% 44.1% 15.9% 0.0%
14 1 2 3 8 0 3.29 0.96

100.0% 7.1% 14.3% 21.4% 57.1% 0.0%
444 38 216 126 56 8 2.46 0.82

100.0% 8.6% 48.6% 28.4% 12.6% 1.8%

入試区分
448 33 153 166 89 7 2.71 0.87

100.0% 7.4% 34.2% 37.1% 19.9% 1.6%
92 9 33 34 16 0 2.62 0.88

100.0% 9.8% 35.9% 37.0% 17.4% 0.0%
459 30 219 150 54 6 2.50 0.79

100.0% 6.5% 47.7% 32.7% 11.8% 1.3%
31 3 15 8 5 0 2.48 0.88

100.0% 9.7% 48.4% 25.8% 16.1% 0.0%
53 3 30 15 4 1 2.38 0.71

100.0% 5.7% 56.6% 28.3% 7.5% 1.9%
7 2 1 4 0 0 2.29 0.88

100.0% 28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0
14 1 7 3 3 0 2.57 0.90

100.0% 7.1% 50.0% 21.4% 21.4% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 0 8 5 1 0 2.50 0.63

100.0% 0.0% 57.1% 35.7% 7.1% 0.0%
6 1 4 1 0 0 2.00 0.58

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0%

居住形態
815 59 332 291 122 11 2.59 0.83

100.0% 7.2% 40.7% 35.7% 15.0% 1.3%
326 25 142 103 52 4 2.57 0.85

100.0% 7.7% 43.6% 31.6% 16.0% 1.2%

団体
844 68 358 289 119 10 2.55 0.83

100.0% 8.1% 42.4% 34.2% 14.1% 1.2%
285 16 111 100 53 5 2.68 0.84

100.0% 5.6% 38.9% 35.1% 18.6% 1.8%

AO入学試験

4.00～3.00

2.99～2.00

1.99～1.00

0.99～0.00

わからない

一般入学試験

センター利用入学試験

推薦入学試験

スポーツ能力に優れた者

自宅外

入っている

入っていない

帰国生徒入学試験

外国人留学生入学試験

社会人入学試験

グローバル入学試験

その他

自宅


